

令和6年9月13日

関東運輸局

## 報道発表資料の一部訂正について

令和6年8月30日付でプレスリリースをいたしました、「関東鉄道株式会社の鉄道事業の旅客運賃上限変更認可について」について、報道発表資料に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正後の詳細は別紙をご覧ください。

ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びいたします。

なお、本件訂正による認可処分への影響及び実施予定日（令和6年10月1日）の変更はございません。

## 記

## 【訂正箇所】

報道発表資料中、「(1) 変更する運賃の上限の種類、額及び適用方法」

(訂正前)

(単位：円)

営業 キロ程 (km)	普通旅客運賃				定期旅客運賃(1ヶ月)			
	1円単位運賃		10円単位運賃		通勤定期		通学定期	
	現行運賃	改定運賃	現行運賃	改定運賃	現行運賃	改定運賃	現行運賃	改定運賃
～41	1,283	1,283	1,290	1,290	41,650	41,650	39,380	39,380

※ 小児運賃は、大人運賃を折半した額(10円未満の端数は10円単位に切上げ)。

3ヶ月定期運賃は、1ヶ月定期運賃を3倍して5%引きした額(10円未満の端数は四捨五入をし10円単位とする)。

6ヶ月定期運賃は、1ヶ月定期運賃を6倍して10%引きした額(10円未満の端数は四捨五入をし10円単位とする)。

(訂正後)

(単位：円)

営業 キロ程 (km)	普通旅客運賃				定期旅客運賃(1ヶ月)			
	1円単位運賃		10円単位運賃		通勤定期		通学定期	
	現行運賃	改定運賃	現行運賃	改定運賃	現行運賃	改定運賃	現行運賃	改定運賃
～41	1,283	1,283	1,290	1,290	41,650	41,650	29,380	29,380

※ 小児運賃は、大人運賃を折半した額(10円単位運賃について10円未満の端数は10円単位に切上げ、1円単位運賃について1円未満の端数は1円単位に切上げ)。

3ヶ月定期運賃は、1ヶ月定期運賃を3倍して5%引きした額(10円未満の端数は切上げ)。

6ヶ月定期運賃は、1ヶ月定期運賃を6倍して10%引きした額(10円未満の端数は切上げ)。

【問い合わせ先】 関東運輸局鉄道部監理課

担当 犬伏・荻島

電話 045-211-7239 FAX 045-212-2011

【配布先】 神奈川県政記者クラブ、横浜海事記者クラブ、茨城県政記者クラブ

## I. 関東鉄道株式会社の申請内容

## (1) 変更する運賃の上限の種類、額及び適用方法

(単位：円)

営業 キロ程 (km)	普通旅客運賃				定期旅客運賃(1ヶ月)			
	1円単位運賃		10円単位運賃		通勤定期		通学定期	
	現行運賃	改定運賃	現行運賃	改定運賃	現行運賃	改定運賃	現行運賃	改定運賃
1～2	143	162	150	170	6,370	7,360	5,050	5,050
～3	152	171	160	180	6,370	7,440	5,140	5,140
～4	173	192	180	200	7,320	8,390	5,960	5,960
～5	224	243	230	250	8,800	9,870	7,160	7,160
～6	255	284	260	290	10,300	11,980	8,270	8,270
～7	305	335	310	340	12,300	13,940	9,690	9,690
～8	357	387	360	390	14,190	15,830	11,470	11,470
～9	387	416	390	420	15,690	17,290	12,550	12,550
～10	427	437	430	440	17,190	17,760	13,640	13,640
～11	458	458	460	460	18,370	18,370	14,730	14,730
～12	499	499	500	500	19,550	19,550	15,640	15,640
～13	550	550	550	550	20,700	20,700	16,420	16,420
～14	561	561	570	570	22,340	22,340	17,600	17,600
～15	632	632	640	640	23,450	23,450	18,380	18,380
～16	632	632	640	640	24,710	24,710	19,290	19,290
～17	693	693	700	700	25,840	25,840	20,070	20,070
～18	693	693	700	700	27,060	27,060	20,970	20,970
～19	754	754	760	760	28,220	28,220	21,780	21,780
～20	754	754	760	760	29,470	29,470	22,600	22,600
～21	836	836	840	840	30,990	30,990	23,740	23,740
～22	836	836	840	840	32,240	32,240	24,630	24,630
～23	896	896	900	900	33,380	33,380	25,450	25,450
～24	896	896	900	900	34,630	34,630	26,320	26,320
～25	968	968	970	970	35,760	35,760	27,120	27,120
～26	968	968	970	970	36,130	36,130	27,270	27,270
～27	1,008	1,008	1,010	1,010	36,450	36,450	27,380	27,380
～28	1,008	1,008	1,010	1,010	36,990	36,990	27,610	27,610
～29	1,049	1,049	1,050	1,050	37,310	37,310	27,710	27,710
～30	1,049	1,049	1,050	1,050	37,690	37,690	27,860	27,860
～31	1,090	1,090	1,090	1,090	38,000	38,000	27,980	27,980
～32	1,090	1,090	1,090	1,090	38,360	38,360	28,110	28,110
～33	1,130	1,130	1,140	1,140	38,700	38,700	28,220	28,220
～34	1,130	1,130	1,140	1,140	39,030	39,030	28,360	28,360

～35	1,192	1,192	1,200	1,200	39,370	39,370	28,480	28,480
～36	1,192	1,192	1,200	1,200	39,730	39,730	28,630	28,630
～37	1,233	1,233	1,240	1,240	40,040	40,040	28,740	28,740
～38	1,233	1,233	1,240	1,240	40,590	40,590	28,980	28,980
～39	1,273	1,273	1,280	1,280	40,930	40,930	29,090	29,090
～40	1,273	1,273	1,280	1,280	41,300	41,300	29,240	29,240
～41	1,283	1,283	1,290	1,290	41,650	41,650	29,380	29,380
～42	1,304	1,304	1,310	1,310	42,010	42,010	29,520	29,520
～43	1,334	1,334	1,340	1,340	42,330	42,330	29,640	29,640
～44	1,355	1,355	1,360	1,360	42,690	42,690	29,770	29,770
～45	1,375	1,375	1,380	1,380	43,040	43,040	29,900	29,900
～46	1,395	1,395	1,400	1,400	43,370	43,370	30,040	30,040
～47	1,416	1,416	1,420	1,420	43,740	43,740	30,170	30,170
～48	1,446	1,446	1,450	1,450	44,250	44,250	30,380	30,380
～49	1,467	1,467	1,470	1,470	44,600	44,600	30,520	30,520
～50	1,487	1,487	1,490	1,490	44,950	44,950	30,600	30,600
～51	1,518	1,518	1,520	1,520	45,300	45,300	30,780	30,780
～52	1,538	1,538	1,540	1,540	45,650	45,650	30,930	30,930

※ 小児運賃は、大人運賃を折半した額（10円単位運賃について10円未満の端数は10円単位に切上げ、1円単位運賃について1円未満の端数は1円単位に切上げ）。

3ヶ月定期運賃は、1ヶ月定期運賃を3倍して5%引きした額（10円未満の端数は切上げ）。

6ヶ月定期運賃は、1ヶ月定期運賃を6倍して10%引きした額（10円未満の端数は切上げ）。

（2）改定率（原価計算期間（令和6～8年度における増収率））

定期外 運賃	定期運賃			合計
	通勤	通学	計	
5.9%	10.2%	0.0%	7.1%	6.4%

## II. 鉄道事業の収入・総括原価表

（単位：千円）

	令和4年度 [実績]	令和5年度 [推定]	令和6～8年度合計 (原価算定期間)[推定]		
			現行運賃	改定運賃	
収入合計(a)	2,211,672	2,340,933	6,792,829	7,200,541	
（うち旅客運輸収入）	2,056,432	2,190,992	6,335,746	6,743,458	
費用合計(b)	2,170,657	2,257,118	7,258,912	7,249,402	
配当所要額(適正利潤)(c)	113,567	8,166	24,498	24,498	
収支率	(a)/(b) × 100	101.9	103.7	93.6	99.3
	(a)/(b+c) × 100	96.8	103.3	93.3	99.0

- ※ 令和5年度〔推定〕は現行運賃による数値を計上。
- ※ 端数処理のため、合計値と一致しない場合があります。
- ※ 事業者の経営計画等については、HP等事業者の公表資料をご覧ください。